



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

## **В г. Ижевске проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела мужчины, умершего около 5 лет назад**



**Следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике** проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела мужчины, 1966 г.р., в квартире по ул. 9 Января г. Ижевска.

По данным проверки, 18 июля около 10 часов при вскрытии квартиры в доме по ул. 9 Января г. Ижевска сотрудниками организации, проверяющей исправность газового оборудования, обнаружено тело мужчины, 1966 г.р., который проживал в данной квартире. Мужчина проживал один, по имеющимся данным, его родственники проживают за пределами Удмуртской Республики. Давность наступления смерти составляет около 5-6 лет. Признаков насильственной смерти при осмотре тела не обнаружено. В настоящее время проводится судебно-медицинская экспертиза, опрашиваются соседи погибшего. Принимаются меры к установлению всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

19 Июля 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1374497>